

тяжении ряда лет были заместителем главного редактора журнала «Юность». В настоящее время ведете большую преподавательскую работу.

Ваши творческие и научные интересы обращены к проблемам многонациональной советской литературы. Ваши книги «Лики народной жизни», «Чингиз Айтматов», «Анатолий Алексин», Ваши статьи о творчестве Н. Асеева, А. Твардовского, К. Симонова, О. Гончара, Р. Гамзатова, Э. Межелайтиса и других советских писателей отличаются глубокое знание предмета публицистическая направленность, высокий профессионализм. Проблемы социалистического реализма, соотношения национального и интернационального традиций



В. И. ВОРОНОВУ —

50 лет

Секретариат правления Союза писателей СССР совет по критике и литературоведению направили Владимиру Ильичу Воронову приветствие, в котором говорится:

«Сердечно поздравляем Вас с 50-летием со дня рождения. Окончив два факультета — журналистики и истории — Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова Вы посвятили себя общественно-литературной журналистской деятельности, отдавая ей все силы, всю энергию. Вы заведовали отделом критики и библиографии в журнале «Огонек», на про-

новаторства взаимообогащения культур советских народов — в поле Вашего внимания Вы разрабатываете их вдумчиво и основательно».

* * *

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

«Лит. газета»

15 ОКТ 1980